Arrendadora Afirme

Anexo 1-0 Bis 1

Revelacion de Informacion Relativa al Calculo de Requerimiento de Capital

por Riesgo Operacional
diciembre/2024

Apartado |

Requerimiento Minimo de Capital por Riesgo Operacional

IN y sus Subcomponentes _

1 Componente del Indicador de Negocio (CIN) 10
2 Multiplicador de Perdidas Internas (MPI) 1.00
3 Requerimiento de capital por Riesgo Operacional 10
4 Activos Sujetos a Riesgo Operacional 127
Apartado Il
Indicador de Negocio y Subcomponentes
Referencia IN y sus Subcomponentes

1 Componente de Intereses, Arrendamiento y Dividendos (CIAD) 29

la Ingreso por Intereses 720 419 233
1b Gastos por Intereses 270 162 83
1c Activos Productivos 16322 13398 17174
1d Ingresos por Dividendos 0 0 0
2 Componente de Servicios (CS) 55

2a Comisiones y Tarifas Cobradas 4 0 0
2b Comisiones y Tarifas Pagadas 4 14 32
2c Otros Ingresos de la Operacién 35 -14 96
2d Otros Gastos de la Operacién 3 0 0
3 Componente Financiero (CF) 0

3a Resultado por CompraVenta 0 0 0
4 Indicador de Negocio (IN) 85

5 Componente del Indicador de Negocio (CIN) 10




Il PERDIDAS HISTORICAS

Pérdidas por Riesgo Operacional incurridas durante los diez afios previos al calculo de los requerimientos de capital correspondiente:

COMPONENTES PI

Ref Descripcion 2 > : d ° ! g " . ! .

j=10 i=9 i=8 i=7 i=6 i=s j=4 i=3 j=2 Promedio 10 afios

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016

A. Pérdidas

1 |Monto total de pérdidas netas de recuperaciones (considerando las exclusiones) $ 123 |$ - $ - $ - $ - $ 001 |$ 010 | $ 0.04 | $ 029 |8 - |s 0.17
2 |Numero total de pérdidas 6 0] 0] 0] 0] 3] 5] 4 1 0] 2
3 |Monto total de pérdidas excluidas s - |s - |s - |s - |s - s - s - |s - |s - |s - |s -
4 |Namero total de exclusiones 0] 0] 0] 0] 0] 0] 0] 0] 0] 0] 0]
5 |Monto total de pérdidas netas de recuperaciones y exclusiones $ 123 |$ - $ - $ - $ - $ 001 |$ 010 | $ 004 | $ 029 |8 - |s 0.17

B. Detalles del célculo del capital por Riesgo Operacional

11 [¢Se utilizan pérdidas para calcular el MPI? (SilNo) NO

Si en la referencia 11 se respondido “No', ¢La exclusién se debe al incumplimiento del
15 |contar con una base de datos de pérdidas que haya sido constituida en cumplimientol

con lo establecido en los Anexos 1-D Bis y 12-A de las presentes disposiciones?|
(Si/No)

z
5

cifras en mdp



